
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Wien
	Rok, semestr: 2014/2015, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: ano
	Stipendium: ne
	Odkazy: 
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Srovnání s FHS: Důraz je kladen hlavně na aktivitu v hodině, učitelé se studenty hodně komunikují a vyzývají je ke sdílení vlastních názorů.
	Další informace: Pokud chcete mít výuku v anglickém jazyce, doporučuju vám si dopředu najít, zda je dostatek nabízených předmětů ve vašem oboru, vyučovaných v angličtině. V mém oboru byl v aj vyučován jen jeden předmět, ale zase nebyl problém si zapsat kurz z jiných oborů, pokud měl stejnou tematiku.
	Zahraniční fakulta: 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Genderová studia]
	Náročnost studia: Řekla bych, že styl výuky je srovnatelný s výukou na FHS. Studium je náročné spíš časově než co se obtížnosti týče. Na studenty je v průběhu semestru celkem dost požadavků - hlavně aktivita v hodině, prezentace, seminární práce, čtení textů na každou hodinu, psaní konspektů apod. Ale nic co by se nedalo zvládnout.
	Náročnost zkoušek: Zakončení předmětů je většinou ve formě seminární práce. Já sama žádnou ústní zkoušku neměla, takže nemůžu hodnotit jejich obtížnost.


